

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMETÁ SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SEMAD ESTADO DO PARÁ

DECRETO MUNICIPAL nº 085/2022.

O Sr. VICTOR CORREA CASSIANO Prefeito Municipal de Cametá, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais...

O Sr. VICTOR CORREA CASSIANO, Prefeito de Cametá, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais...

## DECRETA:

Art.1º- NOMEAR, o (a) Sr. (a) JOSÉ MAIKE DE ASSUNÇÃO, Portador (a) do RG nº 4394529 PC/PA, e do CPF: 804.399.932-53, para o cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Prefeito, com lotação no Gabinete do Prefeito.

Art.2º- Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se. Registre-se. Dê ciência e cumpra-se.

Prefeitura de Cametá/Pará, 25 de abril de 2022.

VICTOR CORREA CASSIANO:00249865262 CASSIANO:00249865262

Assinado de forma digital por VICTOR CORREA Dados: 2022.04.25 10:19:22 -03'00'

VICTOR CORREA CASSIANO Prefeito Municipal de Cametá